
 

 
 
 
 
 
 

ACTA DE LA REUNION DE FECHA   26/04/2006 
 
 
 
 
 
ASISTENTES 
 
     Carlos Reynolds (Presidente)  Fernando Duarte (C. de Portalegre)  
     Jorge Gruart (C.de Mérida)  Juan J. Hernández (C. de Mérida) 
     Eduardo Relvas (C. de Portalegre) Jose Mocito (C. de Castelo Branco) 
     Evaristo Ramos  (C. de Caceres)           Juan Borrella (C. de Caceres) 
     J.Carlos Nunes (C. de Castelo Branco) 
 
Y como invitados, los representantes del Club de Estremoz: DªPaula Cortes 
(Presidenta),  Mario Guimaraes, Aurora Tavares y Fatima Broa 
 
 
 Excusa su asistencia, el Presidente del club de Evora. 
 
 
 
 

ORDEN DEL DIA 
 
 Reunidos en el Hotel Zurbarán de Badajoz, y siendo las 20,30h. con 
representación de los clubes citados anteriormente,  se da comienzo a la sesión: 
  

Nada mas comenzar la reunión, se recibe la noticia del fallecimiento de la esposa 
de nuestro compañero D.Manuel Pinheiro (Presidente actual del Club de Portalegre). 
Todos los asistentes a la reunión, coinciden en expresar su más sentido pésame, 
haciéndolo llegar a nuestro compañero y reflejándose en Acta. 
 
1.-LECTURA Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR 
 
 Por parte del Presidente, se da lectura del Acta de la sesión de fecha 22/03/2006, 
que se aprueba por unanimidad. 
 
 



2.-INFORME DEL PRESIDENTE 
 
 El Presidente da la bienvenida a los cuatro representantes del Club de Estremoz, 
agradeciéndoles su correspondencia a la invitación realizada en su día y de la cual existe 
constancia en el anterior Acta.  
 
3.-CELEBRACION DEL PRIMER CONGRESO DE INROT-6 
 

Como continuación a la anterior reunión, se procede a consultar la propuesta del 
Club de Portalegre y que ya había sido aceptada anteriormente. 

 
Se debate inicialmente sobre la conveniencia de la fecha, señalándose la 

coincidencia de fechas con la reunión del Distrito 2200 (Club de Cáceres) y otras 
problemáticas expresadas por el Club de Mérida. El Presidente hace un inciso para 
agradecer que en próximas ocasiones, estos incidentes le sean informados debidamente. 

 
Se barajan varias fechas, determinándose como mas favorable la del próximo 17 

de Junio (días 17 y 18), aunque el Presidente informa su inasistencia inicial por motivos 
de compromisos profesionales y el Club de Castelo Branco señala que siendo fiesta el 
día 15 en Portugal, hay riesgo de que algunos asistentes tomen “puente vacacional” esos 
días, y pueda verse mermada la asistencia al Congreso. De cualquier forma, se decide 
fijar la fecha del día 17. 
 

El club de Portalegre, por las razones de incertidumbre antes referidas y otras 
causas, no trae suficientemente fijados los datos que se le solicitaron en la anterior 
reunión (Programa de actos y precios), aunque señala que estos no variarían mucho de 
los ya comentados en su día: Cena del día 16 (opcional) 20€, Inscripción de 85€ 
(incluyendo los gastos de Congreso, comida y cena del día 17, incluso desayuno del día 
18) y posibilidad de alojamiento hotelero al precio aproximado de 40-60€ en habitación 
doble. Quedando divididos los actos, en la celebración de las respectivas mesas de 
trabajo sectoriales en la mañana del día 17, la celebración de la Asamblea general y 
posible aprobación de las conclusiones de las mesas, y cena de gala. El desayuno del día 
18, servirá como convivencia para los asistentes. Los acompañantes, tendrán un 
programa alternativo, siendo la inscripción idéntica a la de los asistentes al Congreso. 

 
Por parte del Presidente, se invita a todos los miembros del Club de Estremoz, al 

Congreso de referencia, en su calidad de invitados y participantes en el mismo. 
 
Los Presidentes de las respectivas Mesas de Trabajo, informan que hasta la fecha 

no han recibido ninguna comunicación de ningún club en cuanto a asistencia a cada 
mesa sectorial, ni iniciativas para someter a debate. 

 
En este punto, se incide, una vez mas, en la responsabilidad que tienen todos los 

miembros de esta Junta Directiva de INROT-6 de difundir el Congreso en sus 
respectivos clubes, presionando inclusive a la participación de sus miembros. 

 
Como conclusión final, el Club de Portalegre, se compromete a enviar a la 

Presidencia, una información detallada de la organización del Congreso. Una vez 
recibida, será difundida a todos los clubes por medio de los correos electrónicos. 
Insistiéndose una vez mas, en lo importante de la mayor participación posible. 



 
 

4.-INTERVENCION DEL CLUB DE EXTREMOZ 
 
 En este momento hacen uso de la palabra los representantes del Club de 
Estremoz, para aclarar varias dudas sobre cometidos, objetivos y otras cuestiones sobre 
la organización y funcionamiento de INROT-6, respondiéndole y aclarándole todos los 
miembros de la Junta Directiva, por lo que se produce un dialogo abierto entre los 
asistentes. 
 
 En otro momento, la Presidenta del Club de Estremoz, informa de lo idóneo que 
seria la presencia de varios miembros de la citada Junta Directiva, de asistir el próximo 
día 1 de Junio a la reunión habitual del Club de Estremoz, en donde pudiera explicarse 
convenientemente, todo lo relativo a nuestra asociación. El compañero José Carlos 
Mocito, indica que tiene preparada una presentación en power-point relativa a lo mismo 
y que ha realizaría en dicho acto. Se comprometen a la mencionada reunión, las 
asistencias del Presidente, de D.Fernando Duarte, de D.José Carlos Mocito, de D. 
Evaristo Ramos Ojalvo y de D. Juan  José Hernández, pudiendo esta incrementarse con 
cualquier otro miembro que así lo quisiera. El objetivo seria pues, el de presentar y 
difundir las actuaciones de INROT-6 ante todos los miembros del Club de Estremoz. 
 
 La reunión queda marcada para el día 1 de Junio, a las 20 horas (locales) y en el 
Hotel Patio de los Lagares. 
 
5.-RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
 En este momento, propone D.Evaristo Ramos la creación de una pagina web de 
INROT-6 que pudiera incluso acoger un periódico virtual de edición semanal. D. José 
Carlos Mocito informa de la disponibilidad de actuación a través de la página oficial del 
Club de Castelo Branco, cuestión que se agradece, dado que una pagina web de 
propiedad de INROT-6, supondría unos gastos que, dado que la asociación no tiene 
presupuestos ni forma de ingresos ninguna, la haria inviable. 
 
 D.José Carlos Mocito, informa que ya ha sido firmada la asociación similar a la 
nuestra y que han convenido varios clubes del Algarve y de Andalucia, por lo que 
consta en Acta nuestra enhorabuena, encargándose el Presidente de hacerla llegar a la 
mencionada nueva asociación. 
 

Y no habiendo mas asuntos que tratar, se levanta la sesión, decidiéndose en 
principio, no convocar mas reuniones hasta la celebración del citado Congreso. 

 
En Badajoz, siendo las 23 horas del día 26 de Abril de 2.006 
 
       


